

正誤表

平成28年12月8日

『平成28年度補正予算「経営体強化プロジェクト」において公募する研究課題の内容と目標』について、以下の通り誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、訂正いたします。

P37 9行目

誤 (2) 貝類の生産額を2割増加させる貝毒検査技術の開発

正 (2) 貝類の生産量を2割増加させる貝毒検査技術の開発

※ なお、本ホームページで公開しております『平成28年度補正予算「経営体強化プロジェクト」において公募する研究課題の内容と目標』については、訂正後のものに差し替えさせて頂いております。